Analiza zespolona, lista zadan nr 4: Funkcja I' 1 okolice
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1 Kilka tozsamo$ci spelnianych przez I'(z2)
['(z+1)==2I'(2) (1)
L)1 —2) =

sinz

2 Iloczyny nieskonczone przez funkcje I'

[loczyny nieskonczone, wystepujace na poprzedniej liscie, mozna powylicza¢ rowniez przy
uzyciu ponizszego twierdzenia z zadania 2, gdzie odpowiedZ wyraza sie przez funkcje
I'. Przez te funkcje mozna réwniez powyraza¢ inne iloczyny, co bedzie trescia kolejnych
zadan.

Rozwazamy iloczyny nieskoniczone postaci:

o0
P= H (T
n=1

gdzie u,, jest funkcja wymierna on n.
Rozkladamy u,, na czynniki i wtedy iloczyn mozna zapisa¢ w postaci

& (m—a)(n—az)...(n—a)
P_nl;[lA(n—bl)(n—bg)...(n—bl)’

Jest (chyba) ewidentne, ze aby iloczyn byl zbiezny, musza zachodzi¢ warunki: A = 1 oraz
k=1.

1. Pokaza¢, ze warunkiem koniecznym bezwzglednej zbieznosci iloczynu P jest

a1+a2+...+ak_b1_b2_...—bk:0_

2. Pokazaé, ze

kD(1— b))
P = ’ (3)
]Hl I'(l—a,)
3. Pokaza¢, ze
(- L)-!
n? 2

(a) wprost,

(b) testujac wzor (3). Wisk. Lepiej zrobi¢ to ogolniej, p. nastepne zadanie.

= (1_Z2>:smm_ 0

4. Pokazaé, ze

Tz



5. Przy uzyciu wzoru (3) zrobi¢ zadania 7-9 z listy 3.

(1 ><1+ z) (1 z) T2 . T2
— 2z — - — cee = COS — — -
3 5 4y

7. Wyrazié¢ za pomoca funkcji I' nastepujace iloczyny nieskoriczone:

6. Wykazaé, ze

(1+35)I(3-3)°
(d) (1 + %) (1 - i) 1+ %) ... W szczegolnoscei, ile wynosi: (1 + %) (1 — i) (1 + é) L7
8. Pokazaé, ze
2 52-1 7 921 T
-1 5 -1 9 16n




